APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LUKOJICKO TAKMUYEWE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LWKOJIA - 13.12.2024.

Il PASPEQ

1. M3pauyHaj BpegHOCT n3pasa:
9-4-4:4+16.

2. Hannwwn op Hajseher no Hajmamer cBe HemapHe TpouudpeHe
6pojeBe Koju ce mory 3anucaTtv undpama 7, 4 n 9, Tako fa ce undpe y
3anucy 6poja He MOHaB/bAjy.

3. Hekn TpoumdpeHn 6pojeBn Kaga ce 3anuwy pumckum uudpama
noctajy asoundpenn. Hanuwm peceT TakBux OpojeBa pPUMCKUM

undpama.

4. N3pauyHaj pa3nuky Hajseher napHor TpoundpeHor 6poja HanucaHor
pasnnunTum undpama v Hajmamer HenapHor TpouundpeHor 6poja
HanMcaHor pas3nnMunTum uudpama.

5. AHa, bokun n Ouha cy cakynibanu jabyke. AHa je cakynuna 5 KyTuja ca
no 12 jabyka, boku je cakynmo 5 jabyka mare of AHe, a 1 jabyky
BMlWeE of ABOCTPyKor 6poja jabyka Koje je cakynno Ouha. Konuko
jabyka cy cakynunu yKynHo wux Tpoje?

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogoBa.
M3papa 3apaTaka Tpaje 120 muHyTa.
Peluerbe cBaKor 3afaTka KpaTko U jaCHO 06pa3noXKnTu.

Il PA3PE[]

Mpur3HaBaTN CBaKM TayaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje oA Kibyua.
bopoBamwe NpunaroAUTN KOHKPETHOM HaUuMHY pellaBatba.

1. BpepHocT n3pasaje9-4-4:4+ 16 =36 [5 6opoBal - 1 [5 6ogoBal+
16 =35 [5 6ogoBal+ 16 =51 [5 6opoBal.

2. (MN159/1) To cy 6pojesu 947, 749, 497, 479. 3a CBaKO Ta4HO pellere
Aatn no 4 6opa u jow 4 6opa ako cy bpojesm nopehaHu y ncnpasHom
pepocneny.

3. (MJ159/1) Moctoju ykynHo 12 TakBmx b6pojesa: Cl, CV, CX, CL, CC, CD,
DI, DV, DX, DL, DC, CM. Mpwu3Hat 6uno kojux 10 6pojeBa n 3a CBako
TauyHoO pelletbe faTy no 2 6opa.

4. Hajsehu napaH TpoumndpeHmn 6poj HanucaH pasnmuntum uudpama je
6poj 986 [7 6opoBa]. Hajmarmun HenapaH TpouudpeHn 6poj HanmcaH
pasnuuutum uudpama je 6poj 103 [7 6ogosal. Hhuxosa pasnvka je 986
- 103 =883 [6 6opoBal.

5. (MJ1 58/2) AHa je cakynuna 5 - 12 = 60 jabyka [4 6opgal. boku je
cakynmo 60 — 5 = 55 jabyka [4 6opa]. Ouha je cakynumo (55 - 1) : 2 =
54 :2 = 27 jabyka [8 6ogoBa]. YKynHo cy cakynunu 60 + 55 + 27 = 142
jabyke [4 6opal.




APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJICKO TAKMUYEWE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LWKOJIA - 13.12.2024.

IV PA3PE]

1. Y cBaku KBagpat ynuwmn uudpy Koja HefocCTaje Tako fa jedHaKoCT
6ype TauHa:

5| [82] J7—24] Tro[ |=[ [71[ J3s.

2. Hanuwwu cBe wectoundpeHe 6pojeBe KOju Ha MECHO] BPefHOCTY
pecetnua xwbafa Mmajy undpy 2, Ha MeCHOj BpeAHOCTM jeanHMLa
Xurbaga nmajy undpy 1, a umnjm je 36up undapa jegHak 5.

3. lNpBu cabupak je pasnuka Hajseher yeTBopounppeHor napHor 6poja
1 6poja wecTte CTOTUHE KOju 3anucyjemo uctum unbpama. Lpyru
cabupak je Hajmarby HemapHu ueTBopouudpeHn 6poj. V3pauyHaj
36mp.

IV PA3PE]

Mpu3HaBaTN CBaKy TauyaH NOCTYNaK Koju ce pasnukKyje oa Kibyua.
bopoBamwe NnpunaroAUTN KOHKPETHOM HaUYMHY peLlaBakba.

4. [paBOyraoHvK je noAerbeH JIMHU-

jama Ha UCTe KBagparte N oCeH4Y€eHa

je durypa, Kao Ha camuu. Vi3pauyHaj

06MM MpaBOYraoHMKa ako je obum

oceHueHe durype 36 cm.

5. Munusoje nma ykynHo 12 HosuyaHuua of 50 n 20 guHapa v 1o 3 nyTa
BMlWEe HOBYaHWUA of 50 AuHapa Hero HoBYaHWua opf 20 AuHapa.
Konuko gnHapa uma Munusoje?

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apaTtaka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelwere cBakor 3aaTka KpaTKo 1 jacHO 06pa3noXuTu.

1. (M1 58/1) TauHo oay3umarbe rnacm 518247 — 246709 = 271538. 3a
CBaKy TauHo oapeheHy uudpy aatm no 3 6opga u jow 2 6opa ako cy cse
umdpe TauHo ogpeheHe.

2. To cy 6pojesn 221000, 121100, 121010, 121001. 3a cBakO TauHO
peletbe gatv no 5 6oposa.

3. Hajsehu napaH yetsopouudpermn 6poj je 9998 [4 6oaal, a 6poj wecte
CTOTMHE Koju ce 3anucyje nctum uudpama je 555 [4 6opal. lNpsu
cabupak je 9998 - 555 = 9443 [4 6opa]. Hajwarwu HenapaH
yeTBopoumdpeHn 6poj je 1001 [4 6opmal, wWTO je yjeaHO M Apyru
cabupak. 36up noburjeHa aBa cabupka je 9443 + 1001 = 10444 [4 6opal.

4. (M1 57/1) O6bum oceHyeHe urype cactoju ce of 12 jemHakmx
CTpaHuua KBagpaTa [5 6ogoBal. AKO ca X 03HAUMMO AYKMHY CTpaHuLe
KBagpaTa, M3 jegHaunHe 12x = 36 cm pobujamo pa je x = 3 cm [5
6opoBa]. CtpaHuue npaBoyraoHuka cy 10x = 30 cm [3 6opa] 1 6x = 18
c¢m [3 6opa], na je theroB 06um 2 -30 cm + 2 - 18 cm = 96 cm [4 6opAa].

5. (MJ1 58/4) Heka je x 6poj HoBYaHuua of 20 auHapa. bpoj HoBuYaHMLa
of 50 auHapa je 3x. MeTtogom Ayxu 3akibyuyyjemMo Aa je ykynaH 6poj
MunueojeBux HoBYaHuLa 4x, opakne je 4x = 12, na je x = 3 [8 6op0Ba].
Mpema Tome, Munusoje nma 3 HosyaHuue o 20 AnHapa n 9 HoBYaHMLa
of 50 guHapa [4 6opal, na oH yKynHo uma 3 - 20 + 9 - 50 = 60 + 450 =
510 auHapa [8 6opoBal.




APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJICKO TAKMUYEHWE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LWKOJIA - 13.12.2024.

V PA3PE[l

1. M3pauyHaj x, y n z ako je:
x=48-8-5 y=200-80:x+25 wn z=40-(208:x-16).

2. Ha KonuKo jegHakux genoa Tpeba nogenutun ayx AB = 96 cm, Tako
[ia pacTojarbe o CcpeauluTa NPBOr Aena, Ynjy je jeaaH Kpaj Tauka A n
cpepuwTa gyxu AB 6yne jegHako 45 cm?

3. Oppenu undpe a v b n npupogaH 6poj n Tako aa je
90-n=15a15b.

4. Oppenm 36up cBMX NpupogHMx OpojeBa Koju Npu aerbery ca 6 aajy
NCTW KOIMYHMK U OCTaTaK.

5. [latu cy ckynosu
A={1,2,3,4,5,B={1,4,6},C={1,6,7,8lnD=1{2,5,6,7}.
Onpeam ckyn P Koju ncnymasa ycnose:
PcA (BuOnNP=9J, (AND)\P=0, {3}\P={3}.

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
M3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewere cBaKkor 3agaTka KpaTKo 1 jaCHO 00pa3noXKuTu.

V PA3PE[}

Mpur3HaBaTN CBaKM TauaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje of K/byya.
bopoBamwe NpunaroAUTN KOHKPETHOM HaUuMHY pellaBatba.

1.(MN157/1) x=48 - 40 = 8 [4 6opal;
y=200-80:8+25=200-10+25=215[8 6opoBa];
z=40-(208:8-16)=40-(26 —16) =40- 10 =400 [8 60p0Bal.

2. (MN 58/5) Ako ca S obenexumo cpeguwute ayxu AB, a ca A, cpeguwite
MPBOr OA jeAHAKMX AeN0oBa Ymja je jedHa Kpajiba Tauka A, oHaa je AS =
48 cm [2 60opga], A:S = 45 cm [3 6opa], na je AA; = 3 cm [5 6opoBal,
oaHocHo AC= 6 cm [5 6opoBa]. [lakne, aaty oy Tpeba ga nogennumo Ha
16 [5 6op0Ba] jeaHaKyx Aeno.a.

A A C S B

3. (M1 58/5) bpoj Ha fecHoj cTpaHu Mopa 6uTk aerbus ca 90, 0OAHOCHO
ca 10 n ca 9 [5 6opoBal, wTo 3HauM fa je b = 0 [5 6opo.al. 36up

undapa bpoja 15a150 jepHak je 12 + a, n oH he 6uTK JemumB ca 9 ako je
a=6[56opoBal, a camum Tm n =156150: 90 = 1735 [5 6og0Bal.

4. Kaga npu pemetrby bpoja a 6pojem b fobrjamo KONMYHUK G 1 OCTaTak
r, BaXu a = b - g + r, npn yemy je octatak r Marbu og 6poja b. Ako je
penunay 6poj 6, oHaa octatak moxe 6utn ref0, 1, 2, 3, 4, 5} [2 6opal.
Kako cy KONMMYHMK 1 OCTaTaK jefHakn (g =r), cnegn jgajea=6-qg+r=
6-qg+q[660moBal =7 g, naje36up cBux TakBux 6pojeBa 7 + 14 + 21
+ 28 + 35 = 105 [3a cBaKuM TauaH cabupak no 2 6oAa 1 3a TaUHO pelleHe
2 6opal.

5. Enementn ckyna BuC = {1, 4, 6, 7, 8} He npunapgajy ckyny P [5
6opoBal. bpoj 3 He npunaga ckyny P [5 6oaoBal, AOK enemMeHTM CKyna
AND = {2, 5} npunagajy ckyny P [5 6opgoBa]. Kako je PC A, TpaxeHu
ckyn je P=1{2,5} [5 6opoBal.




APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJICKO TAKMUYEWE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LWKOJIA - 13.12.2024.

VI PA3PE[

1. W3pauyHaj BpegHOCT nspasa:
|1-2|+[2-3]+|3-4|+..+]2023 - 2024| + |2024 - 2025|.

. . 2 .
2. Kaga ce nonoBuHU Heno3HaTor 6poja aoaa 28, pobuja ce 3 6poja

-258. Oppepn Heno3HaTtu 6po;.

3. JemaH yHyTpalltbM yrao jefHakoKpakor Tymoyrior Tpoyrnia je Tpu
nyta Behn of Apyror yHyTpawmer yrna Tor Tpoyrna. Ogpeaun mepe
YHYTpaLUtbX yrioBa TOr Tpoyrna.

4. Hanuww Hajmamwu 1 Hajeehn netoundppermn 6poj kome cy cBe uudpe
pasnuunTe, a fesbus je ca 9.

5. Y Ttpoyrny ABC cumeTpana cnosbawmer yrna kop TemeHa C u
cMmeTpana crnosballkber yrna Koj TemeHa B, ceky ce y Tauku D.
W3pauyHaj mepy yrna BDC, ako je 4BAC = 65°.

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apaTtaka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelere cBaKor 3afiaTka KPaTKo M jacHO 06pasnoXuTu.

VI PA3PE[}

Mpu3HaBaTN CBaKy TauyaH NOCTYNaK Koju ce pasnukKyje oa Kibyua.
bopoBamwe NnpunaroAUTN KOHKPETHOM HaUuMHY pellaBamba.

1. (M1 58/1) Npumetumo aa je
[1-2|=|2-3]|=..=]2024 - 2025| = |-1| =1,

Tj. cBaku cabupak jegHak je 1 [10 6opmoBal. Kako je 6poj cabupaka

jenHak 2024, pesynTart je 2024 [10 6op0Bal.

2. (MJ1 57/5) Ako je Heno3HaTu 6poj X, TaAa Ha OCHOBY YC/IOBa JaTWX Y
3a[aTKy MOKeMO NOCTaBUTY jefHAUNHY

%x +28= % -(—258) [9 60opoBal.

PelaBarbem jeHaumHe Jobumjamo
%x+28:—172, %x=—172—28, %x:—ZOO [9 60p0Ba],

na je TpaxeHu 6poj x = —400 [2 6opal.

3. (MJ158/1) lat Tpoyrao je jegHakoKpak, na Cy yHyTpallkbu YrioBK Ha
ocHoBMUM nopyaapHu [3 6opal. O3Haummo HUxoBy Mepy ca a. OBaj
TPOyrao je Tynoyrnu, na yHyTpallkbu yrao npu Bpxy Mopa 6utu Tyn. U3
ycioBa fa je jegjaH yHyTpawmk yrao Tpu nyta Behu op Aapyror,
3aK/byyyjeMo Aa je yrao npu Bpxy 3a [6 6opoBal. Kako je 36up
YHYTpaLLHMX YrNoBa Tpoyrna jeaHak 180°, nmamo jefHaumHy
a+a+3a=180° 5a=180° [660g0Bal,
ofakne je a =36° [3 6opal. Yrnosu Tpoyrna cy 36°, 36°, 108° [2 6opal.

4. bpoj je pervKB ca 9 ako My je 36up undapa femwus ca 9 [4 6opal.
Hajmarun 36up undapa netoymdpeHor 6poja ca pa3nuuntum unudpama
je1+0+2+3+4=10,aHajsehn 9+ 8 +7 + 6 + 5= 35. lakne, 36up
umdapa Hajmamer TpaxeHor 6poja je 18 [4 6opa], a Hajseher 27 [4
6opa]. Hajmarbm TpaxkeHun 6poj je 10269 [4 6opa], a Hajsehin 98730 [4
6opal.




5. O3HaunmMo Mepe yHyTpawwmux yrnosa Tpoyrna ABC ca q, B, y, a mepe
ogrosapajyhux cnosbawmwbux yrnosa ca ai, B, y1 O3Haummo mepy yrna

BDC ca 6. 3a yrnose Tpoyrna BCD Baxu 6+ B Lt 2 =180" [5 6opoBa].

[lpsu HayuH. Y 3apatky je gat yaioB a = 65°, ojakne je a; = 180° - 65° =
115°[5 6opoBal. Caza je B1 + y» = 360° - 115° = 245° [4 6opa], na je

%Jr% =122°30' [460pal.

KoHauHo, TpaxeHu yrao je 6 = 180 ° - 122°30' = 57°30' [2 6opa].
Jpyau HayuH. Ha ocHoBY no3HaTMX Be3a M3mehy mepa yHyTpallbux un

CnosbalkyKx yrnoea, fobujamo %z%z%"—g [2 6opal,

y, 180"y B1 B vy

1= =90"—-— [2 60pal, na je —180 2 6opal.
. > [ aal, na j 2 575 [ Aa]
Kako je = B Y 1807_0’:90"—5 [2 60pal, TO je

Bt g —(90" —9j=90° +2 (3 60pal.

2 2 2 2
3amemnyjyhun pobujeHy jefHaKoCT y NpBOj jeAHAKOCTM U3 pellera
3apaTka, gobujamo 6+ 90° +%: 180°, opakne je 6=90° —% [2 6opal.
Kako je a = 65°, TpaxeHm yrao je 6 = 90° — 32° 30’ = 57° 30’ [2 6opal.

/ D




APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LWKOJIA - 13.12.2024.

VII PASPER

1. W3pauyHaj BpegHOCT n3pasa:

13 - , 3
24 |—+3+2-1/4-(-0,36) —(~0,6)* +8-| = | .
36 4

2. [late cy Tauke A(-2, -2), B(-1, 3) n C(3, 1). U3pauyHaj noBpLunHy
Tpoyrna ABC.

3. Ovnnn je urpajyhmn Kowapky HakoH HuM3a of 40 wyTeBa MMao
ycnewHocT noroheHmx Kowesa 65%. HakoH jow 10 wyTteBa npoueHaTt
YCMewHocTn ce cMammo Ha 60%. Konunko je kowesa Ouavn noroano
y nocneamnx 10 wytesa?

4. [la nu je BpeaHOCT n3pasa 12+ 12++/12 Beha wn marba og 47

5. bpoj 2,220242024... npeacTasun y 065mKy m, rae cy m wu n y3ajamHo
n

NpoCTV NPUPOAHM BpojeBu.

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apaTtaka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewere cBaKkor 3agaTka KpaTKo 1 jaCHO 00pa3noXKuTu.

VII PA3PE]

Mpu3HaBaTN CBaKy TauyaH NOCTYNaK Koju ce pasnukKyje oA Kibyua.
bopoBamwe NpunaroAUTN KOHKPETHOM HaUuMHY pellaBatba.

13 5 , 3Y
1.24- |—+3+2-1/4-(-0,36)> —(~0,6)* +8:| = | =

36 4
=24. /13 108 +2-2:|-0,36| 036+8i

36 36 16

=24 /m+4 0,36—0,36+— = 2411 +1,44—0,36+ 4,5
36 2 6

4 247
:44+1,08+4,5:45,08+4,5:49,58—%:5—09 [20 60p08a).
HanomeHa. bogosat TauHo ompeleHa npea [ABa cabupka ca mo 5
6op0Ba, Tpehn 1 ueTBpTY Ca N0 4 6043, a KOHAUHO pelletse ca 2 6oaa.

2. (MN 57/5) MoBpwunHy TpaxeHor Tpoyrna pfobujamo Kaga of
noBpLUMHe KBagpaTa AEFG ogy3memo NOBpLUMHE NPaBOoYrMX TPOYrioBa
AEC, BFC n BGA [5 6opoBa]. [akne, noBpWUHA je Puwc = Pugrs —

5.3 24 51 5
(PAEc+PBCF+PBGA)—5 5—(7 T 5 j 25 [26 Aa] (? 3 Gona]

+4 [3 6opal +§ 3 Gona]] =25-(10+4)=11[3 6opal.

4
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3. OunvnoBa ycnewHoCT HakoH npsux 40 wyTteBa je 65%, OOHOCHO

Owunun je norogmno %-40:26 wyteBa [8 6oAoBal. 3aTUM je HaKOH




jow pecer wyTteBa KMMao ycnewHocT 60%, OAHOCHO noroguo je

%.(40+10)=%.50:30 wytesa [10 6opo.al. [lakne, Gunun je y

nocneaHbux gecet wyteBa Kow norogumo 30 — 26 =4 nyTa [2 6opal.

4. (MJ158/1) MNpeTtnoctaBnmo Aa je BpegHoCT n3pasa Beha og 4 n 3atum
KBagpvpajMo HejedHaAKOCT (cBe je MO3WUTMBHO M Ca NleBe U Ca AecHe
CTpaHe HejeHaKOCTW):

V124412412 >4, 1244124412 >16, /12+/12 >4 [8 60g0Bal.

[arbe, NoHOBO KBagpmpamo Jo0umjeHy HejedHaKOCT (CBe je NO3UTUBHO U

Ca NleBe U Ca JecHe CTpaHe HejeaHaKoCTw): 12+\/ﬁ>16, \/ﬁ>4 (8
6opoBal. Ha Kpajy jow jeaHOM KBafpupajMo HejefHaKoCT u aobujamo
12 > 16, WTO HWje TauyHO, AaKne Ha noyeTky hemo NPOMEHUTH 3HaK K
Tako Aobujamo TauyaH HU3 HejefHAKOCTW, Te je BPefHOCT MonasHor
n3pasa marba og 4 [4 6opal.

HanomeHa. YueHnK mMoXe Aa KpeHe M of pa3maTpara HejefHakoCTu

J12<4 KOjy BMLIECTPYKO NpuMetbyje fa 6u fobuo fa je BpemHOCT
MONasHor n3pasa Marba o 4.

5. (MN1 59/1) O3Haummo 6poj ca x = 2,220242024... U3 jegHakocTn 10x =
22,20242024... [2 6opa] n 100000x = 222024,20242024... [4 60pa],
ofy3nmarbem pobujamo fa je 100000x — 10x = 222024,20242024... -
22,20242024... = 222002, ogHocHO 99990x = 222002 [2 6opa], na je
. 222002 111001 10091

99990 49995 4545
ce n nposeputn Ja 10091 Huje pesbrB HUjedHUM of Aenwnaua 6poja
4545 =32-.5-101), pakne TpaxeHu 6pojesn cy m = 10091 [3 6ogal un =
4545 [3 6opal.

[6 6opoBal. bpoj 10091 je npocT (Moxe



APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LWKOJIA - 13.12.2024.

VIl PASPER

1. Oppeau pactojarbe cpeguwiTa Ayu AB on paBHu B, ako Cy Tauke A 1
B ca ncte cTpaHe paBHU 1 o[ tbe yaarbeHe 7. cm n 15 cm.

2. O6byM jepHaKOKpaKor TPOYyrna uuvjy je Kpak 3a 2 Cm JyXu of
OCHOBMLUE, je 22 c¢m, a 0O6MM Hemy CIMYyHOr Tpoyrna je 33 cm.
W3pauyHaj ayxuHe ctpaHuua oba Tpoyrna.

3. Oppeaw 36Mp CBUX peLuetba jeAHauNHe:
112025 — 2x| - 2024| = 2023.

4. lra je Behe: 5-33 wm 246 - 2477

5. fatje ckyn S ={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}. Konuko uma noackynosa ckyna S
umjn je NPon3BOJ HajMamer 1 Hajseher enemeHTa jefHak 67

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
M3papa 3apaTaka Tpaje 120 muHyTa.
Peluerbe cBaKor 3afaTka KpaTko 1 jaCHO 06pasnoxKnTu.

VIl PASPEQ]

Mpu3HaBaTN CBaKy TauyaH NOCTYNaK Koju ce pasnukKyje oa Kibyua.
bopoBamwe NpunaroAUTN KOHKPETHOM HaUuMHY pellaBatba.

1. (MN1 58/1) O3Hauumo ca S cpeguwte ayxm AB. Heka cy Ay, By n §;
OpTOroHasnHe npojekunje Tauaka A, B n S, pecnekTnBHO, Ha paBaH .
YeTtBopoyrao AiB:BA je npasoyrnu Tpanes (3AA:B, = 4A:B:8 =90°), Te je
$S1 cpeptba nuHMja Tpanesa [10 6opoBal. Ctora je

55, = AA, +BB, _7cm+15¢m

2 2

=11cm [10 6opgoBal.
B

(%%

A

[ 1

(02" 0 DR——.

Ay

2. (MJ159/1) Heka je a ocHOBMLa NOCMaTPaHOr jelHaKOKPaKor Tpoyrna,
abkpak.Kakojeb=a+2un0=22cm,70jeO=a+2b=3a+4=22.
[lyXunHe cTpaHuua Tpoyrna cy a = 6 cm n b = 8 cm [5 6opgoB.a). themy
CIMYHK TpOYrao je Takohe jegHakokpak [3 6opal. Ako je ocHoBMUA a;
3

4

[8 6opoBal. 13

. a, a
C/IMYHOT TPOYrNa, a by eros Kpak, oHAa je b—1 5
1

11
obuma cnnuxor Tpoyrna O; = 33 cm cnepn 33=a, +2b, :wa Teje b=

12cmua; =9 cm [4 6ogal.

3. BpegHocT un3pasza 2025 — 2x| - 2024 moxe 6utn 2023 mnm -2023
[4 6opal. AKo je |2025 — 2x| — 2024 = 2023, oHpa je [2025 — 2x| = 4047
[2 6opal. OBa jegHauMHa Uma ABa peluerba x = —-1011 [2 6ogal u x =
3036 [2 6opa]. Ako je [2025 — 2x| — 2024 = -2023, 7o je 2025 - 2x| =1
[2 60pa]. Pewera oBe jegHaunHe cy x = 1012 [2 6oga] n x = 1013 [2




6opa]. Ckyn pelera nonasHe jegHauuHe je {-1011, 1012, 1013, 3036}
umnjn je 36up —1011+ 1012 + 1013 + 3036 = 4050 [4 6opa].

4. (MN1 59/1) MpumeTtmo Ja je \/ﬂ:2«/g, \/Ezi \/523\6 "
J28 =247 [no 2 6opa cBaka jeaHakoct]. [lowrTo je V25524
\/ﬁ>\/ﬁ, OHAa je «/E—\/ﬁ>\/ﬂ—«/§ [10 6opoBal. [akne,
5—3«/§>2\/€—2\ﬁ [2 60opal.

5. bpoj 6 ce Kao Npou3BoA fBa enemeHTa cKyna S Mmoxe npeacraBuUTA Ha
ABa HauMHa, Kao 6 =1-6 =2 -3 [1 60A]. AKo je 2 HajMatbK, a 3 Hajehn
efleMeHT MoAcKyna ckyna S, oHaa Taj noackyn mopa o6utu {2, 3} [5
6opoBal. Ykonuko je 1 Hajmaru, a 6 Hajeehn enemeHT nofcKyna ckyna
S, oHJa 3a cBakm of 6pojesa {2, 3, 4, 5} umamo aBe moryhHocTy — fa
npvnaga/He npunaga youeHom nopackyny [5 6ogosal. CTora oBakBuMX
noackynosa nma 2* = 16 [8 6ogoBal. YkynaH 6poj nofckynoBa ckyna ca
TpaXeHuM cBojcTBOM je 2+ 1 =17 [1 60p].



